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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

ATA Nº 024/2018
Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal, o Poder Legislativo de Boa Vista do Sul, para Sessão Ordinária, sob a presidência do Senhor Carlos Roberto dos Santos, os Vereadores: Antiago Rabaioli, Glademir Manica, Irani Guaragni, Ivânio Carminatti, José Antônio Palharini, Juliano Carminatti, Patrícia Lúcia Bagatini e Verio Augusto Giuradelli. Feita a chamada, constatado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão Ordinária. Na sequência, o Presidente registrou a presença do Prefeito Municipal Aloísio Rissi, da Assessora Jurídica Rosângela Bissolotti, da Assistente Administrativa Morgana Zarpelon, Integrantes do Clube Flor da Idade, imprensa e demais presentes. Em seguida, a ata de n.º 023/2018 do dia dois de outubro da sessão ordinária foi lida. Posteriormente, foi colocada em discussão. E colocada em votação, à ata foi aprovada por unanimidade do plenário. Expediente do Legislativo: Indicação n.º 015/2018 – Autoria: Vereador Verio Augusto Giuradelli (MDB), solicitando ao Poder Executivo, que através da Secretaria competente, avalie a possibilidade de ceder espaço da Escola Municipal de Ensino Fundamental São José, que está desativada, na Comunidade de Trípoli São José, para realizações dos encontros da catequese. Expediente do Executivo: Projeto de Lei n.º 034/2018 – “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2019.” Projeto de Lei n.º 035/2018 – “Altera dispositivo da Lei Municipal n.º 358, de 05 de dezembro de 2002 que institui Campanha de incentivo à arrecadação municipal, visando aumento do índice e arrecadação do ICMS.” Intervalo. Reiniciando a sessão e voltando aos trabalhos, passou-se para o Grande Expediente. Usou a tribuna os Vereadores Carlos Roberto dos Santos (PTB), Patrícia Lúcia Bagatini (MDB) e Ivânio Carminatti (PTB). O presidente Carlos passou os trabalhos ao vice-presidente. Carlos Roberto dos Santos – Cumprimentou a todos e reforçou que o município de Boa Vista do Sul neste ano e neste mês de outubro completa 23 anos de existência. Enalteceu que se hoje os vereadores tem a honra de estar ocupando uma cadeira no legislativo representando a comunidade boavistense só é possível graças às pessoas que lutaram bravamente na comissão emancipacionista para que o município de Boa Vista do Sul nascesse na região serrana. Em nome do colega Ivânio Carminatti e do pai da colega vereadora Patrícia Lúcia Bagatini, Gilmar Bagatini, integrantes da comissão, parabenizou a todos, mencionando que sempre se deve lembrar dessas pessoas que lá atrás vestiram a camisa e lutaram para que Boa Vista do Sul se tornasse um município e viesse a ser realidade. Reconheceu que, no início, quando o município não existia, enfrentaram muitas dificuldades, mas que com o passar do tempo, foi crescendo e se desenvolvendo. Parabenizou mais uma vez toda a comissão que fez com que Boa Vista do Sul realizasse o sonho de ser município. Aproveitou a oportunidade para reforçar o convite para a escolha das novas soberanas do município, que será realizado no dia 20. Cumprimentou as 6 candidatas que tiveram a coragem de participar do concurso para representar o nome de Boa Vista do Sul, ressaltando que todas já são vitoriosas, independente de quem ganhar. Ainda, fez um agradecimento especial as atuais soberanas e a todas as mulheres que já integraram as cortes do município ao longo destes 23 anos, pelo bom trabalho e por levarem com amor o nome de Boa Vista do Sul para outros municípios. Também parabenizou a elas que muitas vezes deixaram suas famílias, seus namorados e a vida particular para representar o município. Carlos citou ainda a realização do almoço e baile da terceira idade, que vai ocorrer no dia 22, saudando o clube flor da idade pela união e assegurou que independente de partido, eles podem contar com a Câmara de Vereadores. Como presidente, disse estar satisfeito pela parceria de todos os vereadores neste ano e desejou que a casa continue sempre unida, citando que a união faz a força e que para se ter bons resultados, o município precisa estar unido e trabalhando junto. Finalizou parabenizando o prefeito, Aloísio Rissi, bem como a todos os ex-prefeitos pelas boas administrações e concluiu que quem ganha com tudo isso é Boa Vista do Sul. O vice-presidente retornou os trabalhos ao presidente. Patrícia Lúcia Bagatini – Cumprimentou a todos e comentou sobre os 23 anos de emancipação do município. Reforçou que são 23 anos que o município é independente e que se tornou livre dos municípios mães, mas disse entender que ainda possui dificuldades e que sabe que antes da emancipação era ainda mais difícil, pois tudo estava longe da sede. “A gente soube aprender e lidar com as dificuldades todos os dias, como uma criança que cresce, e o nosso município nesses 23 anos soube crescer a cada dia, a cada ano, a cada nova administração. Hoje eu quero deixar os parabéns a todos àqueles que constroem todos os dias o nosso município, sejam eles na indústria, no comércio, os prestadores de serviço, os colonos, os motoristas, funcionários públicos, todos que de uma forma ou de outra fazem com que o nosso município cresça e exista”.  Agradeceu, como o colega Carlos, a comissão que emancipou o município, explicando que foram eles que um dia sonharam em viver em um novo município e lutaram por ele. “Que nós possamos continuar sonhando a cada dia com um município novo, um município que pode melhorar sempre e que possamos fazer parte disso, não esperar sempre pelo outro, cada um faz parte e é muito importante para o município. Que continuamos sonhando e fazendo desta, a nossa terra, o nosso sonho e a nossa realidade todos os dias, porque daqui muitos anos a gente vai lembrar do que fez e do que ainda pode fazer”, assegurou. Por fim, parabenizou Boa Vista do Sul pelos 23 anos e a todos os munícipes, pois são eles que constroem o município todos os dias. Ivânio Carminatti – Cumprimentou a todos e como os colegas Carlos e Patrícia, também parabenizou o município pelos 23 anos de emancipação. Agradeceu pelos colegas vereadores terem lembrado que ele fez parte da comissão emancipacionista e expressou seu orgulho por ter feito parte do grupo. Recordou das dificuldades enfrentadas e destacou que a união, sem olhar partidos políticos e siglas partidárias, somente pensando no bem do município, foi o que possibilitou que o município se emancipasse. Frisou que hoje em dia o município é pequeno, mas próspero e muito bem administrado e disse ainda que todos que passaram pela administração do município desde o início deram a sua contribuição para o que temos hoje. “Estas palavras que vocês proferiram aqui vou levar ao grupo emancipacionista, que lutou e deu oportunidades a esse município, pois hoje temos as nossas coisas, não precisamos mais de Barão e Garibaldi, temos o que é nosso, o que conseguimos com a nossa luta” garantiu, dando os parabéns a todos os boavistenses e a todos os que escolheram Boa Vista do Sul para viver. Finalizou pedindo que Deus proteja o município e todos os boavistenses que moram aqui. Ordem do Dia: Poder Executivo: Projeto de Lei n.º 035/2018 – “Altera dispositivo da Lei Municipal n.º 358, de 05 de dezembro de 2002 que institui Campanha de incentivo à arrecadação municipal, visando aumento do índice e arrecadação do ICMS.” O projeto recebeu parecer favorável da assessora jurídica e parecer favorável das comissões de justiça e redação e obras, serviços públicos e agropecuária. Não havendo manifestações, o projeto de lei foi aprovado por unanimidade do plenário. O Projeto de Lei n.º 034/2018, que Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2019, foi encaminhado para as comissões técnicas permanentes. Correspondências Recebidas: Ofício n.º 103/2018 do Poder Executivo, datado em 03 de outubro, encaminhando as leis municipais n.º 873/2018 e n.º 874/2018. Ofício n.º 107/2018 do Poder Executivo, datado em 15 de outubro, encaminhando os estudos e estimativas das receitas para o exercício de 2019. Convite para participação no 4º encontro intermunicipal em comemoração ao dia mundial da alimentação, que será no município de Garibaldi, em São Roque Figueira de Melo, dia 18 de outubro, às 13h30min. Convite da administração municipal para a solenidade de premiação do prêmio troféu econômico 2017, que será realizado no dia 19 de outubro, às 19h30min, no ginásio municipal, no Centro. Convite da Secretaria de Saúde e Assistência Social, com apoio da Emater/RS – Ascar, para participação no 2º Outubro Rosa de Boa Vista do Sul, que será no dia 30 de outubro, a partir das 13h, no centro de eventos municipal. Assuntos Gerais: Não houve. O presidente colocou a palavra à disposição. Nada mais havendo a tratar e ninguém ter a expor, o Presidente convocou todos os Edis para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 06 de novembro, às dezoito horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores. Agradeceu ao comparecimento de todos e deu por encerrada a presente Sessão da qual eu, Morgana Zarpelon, assistente administrativa, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada vai pelos Vereadores assinada. 
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